
若者へのオンラインアンケート調査 結果報告

Q 外出をする理由について、３つまでチェックしてください。
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Q 緊急事態宣言期間中、
通学・仕事以外で、平均して週何日ぐらい外出をする予定ですか。
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買い物をする

散歩や運動を行う

店舗や屋外で飲食を行う

友人・家族等と会う（帰省等含む）

通院する

友人の家等で飲食を行う

イベントに参加する

観光地に行く

その他

Q 外出をする主な目的についてチェックしてください。

Q この中でよく利用するSNS・webサイトは何ですか。
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当てはまるものはない
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不要不急の外出に当てはまらないと思ったから

事前に決まっていた予定だから

１人で外出するので、問題ないと思ったから

感染対策を行っているので安全だと思うから

外出自粛に疲れてしまったため

皆も外出しているから

周りの人に誘われたため

若い人は感染しづらい、感染しても軽症で済むと聞いたから

その他

特に理由はない

（単位：％）

（単位：％）
（単位：％）

（単位：％）
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Q 今年になってから｢路上飲み・公園飲み｣を
したことがありますか。
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よくしている

やったことがある

やったことはないが、誘われるなど機会があればやるかもしれない

やったことはないし、今後もやらない
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家族、大切な人を守りましょう。

コロナにかかると、後遺症（脱毛・味覚嗅覚異常・倦怠感等）

が残る可能性があります。

コロナにかかると、死に至る可能性があります。

ひとりひとりの行動がみんなの命を救います。

その外出、本当に必要ですか。

あなたのいのちを守りましょう。

外出自粛にご協力いただきありがとうございます。

不要不急の外出は駄目です、止めてください。

あと少しだけ我慢をお願いします。

その他

特になし

Q この中で、どの呼びかけが外出を控えようと思いますか。
上位３つをチェックしてください。 （単位：％）（単位：％）
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コロナ禍（がいつまで続くのか）の見通しが不明で不安に思う

家族、友人への迷惑は避けたい

医療体制のひっ迫が不安

感染対策を行っており、今後も続けていきたい

変異株が（感染力が強いようで）怖い

感染したら怖い

医療関係者への感謝があり、できるだけ負担をかけることは避けるべきだと思う

若者だけが感染を拡大させているように言われ残念（不快）である

後遺症（脱毛・味覚嗅覚異常・倦怠感等）が残る可能性があるかもしれない

親世代を含む年配の方への影響が気になる

死ぬかもしれない

かかると差別を受けるかもしれない

コロナに関してはニュース等で情報を積極的に取るようにしている

ニュース等を見ると不安になる

感染への不安・恐怖感は少ない

自分は感染しないと思う

若者だけが感染を広げているように思う

感染対策を行う必要はあまりないと思う

その他

Q 新型コロナウイルスに対して思うことについて、上位３つをチェックしてください。
（単位：％）
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